Federal Financial Reports

Federal Financial Reports (FFRs) must be submitted semi-annually. The reports are cumulative and must be submitted on the Corporation's Web-based grants management system, eGrants, no later than 30 days after the close of each reporting period.

Final Reports

In addition to submission of required semi-annual reports, the award recipient completing an agreement period will be required to submit a final report that is cumulative over the entire award period and consistent with the close-out requirements of the Corporation's Office of Grants Management. The final report is due 90 days after the end of the agreement.

In lieu of the last semi-annual FFR, a final FFR must also be submitted. The final FFR is due 90 days after the end of the agreement.

Other Data-collection Requirements

The Corporation will require SIF grantees to develop final, detailed plans for evaluation of subgrantees that address key questions, such as the following:

- What are the specific questions the evaluation(s) intends to answer?
- For grantees proposing an impact study, what type of research design (e.g., randomized control trial, quasiexperimental) do you hope to conduct? Why is this evaluation design appropriate for the subgrantees' stage of development, and what useful information do you hope to gain?
- What is the timeline and estimated budget for the evaluation?
- · Please describe who will conduct the evaluations, and the process you will employ to maintain independence, objectivity, and high quality reports.

The award recipient must:

- · Identify and document effective practices.
- · Meet as necessary with the cognizant program officer, or other staff or consultants.

VII. Agency Contacts

This Notice is available at http:// www.nationalservice.gov/pdf/ 09 1218 sif nofadraft.pdf. The TTY number is 202-606-3472. For further information or for a printed copy of this Notice, call (202) 606-6745. Or send an e-mail to SIFinput@cns.gov.

VIII. Other Information

A. For additional information on the Edward M. Kennedy Serve America Act, go to: http://www.nationalservice.gov/ pdf/09 0331 recovery summary.pdf.

B. Public Burden Statement: The Paperwork Reduction Act of 1995 requires the Corporation to inform all potential persons who are to respond to this collection of information that such persons are not required to respond unless it displays a currently valid OMB control number. (See 5 CFR 1320.5(b)(2)(i)). This collection is approved under OMB Control #: 3045-0129 (CNCS Universal Application, Expiration Date: 11/30/2011).

Dated: December 22, 2009.

Kristin McSwain,

Chief of Program Operations.

[FR Doc. E9-30807 Filed 12-28-09; 8:45 am]

BILLING CODE 6050-28-P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary

[Docket ID: DOD-2009-HA-0185]

Proposed Collection; Comment Request

AGENCY: Office of the Assistant Secretary of Defense for Health Affairs, DoD.

ACTION: Notice.

SUMMARY: In compliance with section 3506(c)(2)(A) of the Paperwork Reduction Act of 1995, the Office of the Assistant Secretary of Defense for Health Affairs announces the proposed extension of a public information collection and seeks public comment on the provisions thereof. Comments are invited on: Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed information collection; ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and ways to minimize the burden of the information collection on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology. **DATES:** Consideration will be given to all

comments received by March 1, 2010. ADDRESSES: You may submit comments, identified by docket number and title,

by any of the following methods: Federal eRulemaking Portal: http:// www.regulations.gov. Follow the instructions for submitting comments.

• Mail: Federal Docket Management System Office, 1160 Defense Pentagon, Washington, DC 20301-1160.

Instructions: All submissions received must include the agency name, docket

number and title for this Federal Register document. The general policy for comments and other submissions from members of the public is to make these submissions available for public viewing on the Internet at http:// www.regulations.gov as they are received without change, including any personal identifiers or contact information.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To request more information on this proposed information collection or to obtain a copy of the proposal and associated collection instruments, please write to: TRICARE Management Activity, TRICARE Overseas Program Branch, ATTN: Ms. Kimberly Stakes, 5111 Leesburg Pike, Suite 810, Falls Church, VA 22041-3206, or call 703-681-0039.

Title: Associated Form: and OMB Number: Women, Infants, and Children Overseas Program (WIC Overseas) Eligibility Application; OMB Control Number 0720-0030.

Needs and Uses: The proposed information collection requirement is necessary for individuals to apply for certification and periodic recertification to receive WIC Overseas benefits.

Affected Public: Individuals or Households.

Annual Burden Hours: 187.5. Number of Respondents: 375. Responses per Respondent: 1. Average Burden per Response: 15 minutes.

Frequency: Initially and Every Six Months.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Summary of Information Collection

The purpose of the program is to provide supplemental foods and nutrition education to serve as an adjunct to good health care during critical times of growth and development, in order to prevent the occurrence of health problems, including drug and other substance abuse, and to improve the health status of program participants. The benefit is similar to the benefit provided under the domestic WIC program.

Respondents are individuals who are members of the armed forces on duty at stations outside the United States (and its territories and possessions) and to eligible civilians serving with, employed by, or accompanying the armed forces at these locations who desire to receive supplemental food and nutrition education services. To be eligible for the DoD special supplemental food program, a person must be a member of the armed forces on duty at stations outside the U.S. (and its territories and possessions) or an eligible civilian serving with, employed by, or accompanying the armed forces outside the U.S. (and its territories and possessions). Additionally, the person must be found to be at nutritional risk. Specifically, to be certified as eligible to receive benefits under the program, a person must:

- Meet specific program income guidelines published by the Secretary of Health and Human Services, and
- Meet one of the criteria listed determined to be indicative of nutritional risk.

Determinations of income eligibility and nutritional risk will be made to the extent practicable using applicable standards used by the USDA in determining eligibility for the domestic WIC program. In determining income eligibility, the Department will use the Department of Health and Human Services income poverty table for the State of Alaska.

Dated: December 22, 2009.

Mitchell S. Bryman,

Alternate OSD Federal Register Liaison Officer, Department of Defense.

[FR Doc. E9–30711 Filed 12–28–09; 8:45 am]

BILLING CODE 5001-06-P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary

[Docket ID: DOD-2009-HA-0186]

Proposed Collection; Comment Request

AGENCY: Office of the Assistant Secretary of Defense for Health Affairs, DoD.

ACTION: Notice.

SUMMARY: In compliance with section 3506(c)(2)(A) of the Paperwork Reduction Act of 1995, the Office of the Assistant Secretary of Defense for Health Affairs proposes a new public information collection and seeks public comment on the provisions thereof. Comments are invited on: whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed information collection; ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and ways to minimize the burden of the information collection on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

DATES: Consideration will be given to all comments received by March 1, 2010.

ADDRESSES: You may submit comments, identified by docket number and title, by any of the following methods:

- Federal eRulemaking Portal: http://www.regulations.gov. Follow the instructions for submitting comments.
- *Mail:* Federal Docket Management System Office, 1160 Defense Pentagon, Washington, DC 20301–1160.

Instructions: All submissions received must include the agency name, docket number and title for this **Federal**Register document. The general policy for comments and other submissions from members of the public is to make these submissions available for public viewing on the Internet at http://www.regulations.gov as they are received without change, including any personal identifiers or contact information.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To request more information on this proposed information collection or to obtain a copy of the proposal and associated collection instruments, please write to: TRICARE Management Activity, TRICARE Overseas Program Branch, ATTN: Ms. Kimberly Stakes, 5111 Leesburg Pike, Suite 810, Falls Church, VA 22041–3206, or call 703-681–0039.

Title; Associated Form; and OMB Number: Women, Infants and Children Overseas Participant Satisfaction Survey.

Needs and Uses: The information collection requirement is necessary to obtain the participants satisfaction levels with the services provided by the WIC overseas staff and the overall program. The findings from these surveys will be used to determine the success of the WIC overseas program and if improvements are necessary.

Affected Public: Individuals or Households.

Annual Burden Hours: 37.5. Number of Respondents: 150. Responses Per Respondent: 1. Average Burden Per Response: 15 ninutes.

Frequency: On occasion.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Summary of Information Collection

Respondents are individuals who are currently receiving WIC overseas services. These respondents include military members and their dependents, and DoD civilians and contractors. The purpose of the WIC overseas survey is to assess the participant's satisfaction level with the services provided by the WIC overseas staff and the overall program. The survey includes questions

regarding site access, customer service, quality of health information and overall program satisfaction. The findings of these surveys will be used to determine the success of the WIC overseas program and if improvements are necessary. The WIC overseas program is a legislatively mandated program and it is anticipated that the program will continue indefinitely. As such, DoD is publishing this formal notice.

Dated: December 23, 2009.

Mitchell S. Bryman,

Alternate OSD Federal Register Liaison Officer, Department of Defense.

[FR Doc. E9–30760 Filed 12–28–09; 8:45 am]

BILLING CODE 5001-06-P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary
[Docket ID DOD-2009-OS-0187]

Privacy Act of 1974; Systems of Records

AGENCY: Defense Logistics Agency, DoD. **ACTION:** Notice to delete a system of records.

SUMMARY: The Defense Logistics Agency proposes to delete a system of records notice in its existing inventory of record systems subject to the Privacy Act of 1974 (5 U.S.C. 552a), as amended.

DATES: This action will be effective without further notice on January 28, 2010 unless comments are received that would result in a contrary determination.

ADDRESSES: You may submit comments, identified by docket number and title, by any of the following methods:

- Federal eRulemaking Portal: http://www.regulations.gov. Follow the instructions for submitting comments.
- *Mail:* Federal Docket Management System Office, 1160 Defense Pentagon, Washington, DC 20301–1160.

Instructions: All submissions received must include the agency name, docket number and title for this **Federal**Register document. The general policy for comments and other submissions from members of the public is to make these submissions available for public viewing on the Internet at http://www.regulations.gov as they are received without change, including any personal identifiers or contact information.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: ${
m Mr.}$ Lewis Oleinick at (703) 767–6194.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Defense Logistics Agency notices for